

СОЗИДАНИЕ КАК СЛУЖЕНИЕ

АНДРЕЙ ГАЙДАМАКА



Председатель Фонда
«Национальная Духовная Трапеца»

Созидание как служение

Андрей Гайдамака

Три ключевые мысли о деньгах.

1. Деньги от Господа или от сатаны?

Ответ на этот вопрос: ни от того, ни от другого. Это человеческое изобретение. Но то, как мы их зарабатываем и что с ними делаем – может быть от Господа или от сатаны.

Проблема не в деньгах, а в том, что деньги могут увести Вас от Бога. Но от Бога Вас могут увести не только деньги. Мы помним слова Иисуса: «предоставь мёртвым погребать своих мертвецов» (Матфея 8:22). Ваш духовно «мертвый» родственник может стать для Вас «маммоной».

Поэтому вопрос для верующих не в том, можно ли получать большие деньги, а в том, чтобы они не увлекали нас за собой.

Деньги – удивительное изобретение: они могут как помогать служить Господу лучше, так и уводить людей от Бога. Поэтому вещь эта действительно опасная! Но в хороших руках деньги становятся хорошим инструментом.

2. То, как мы зарабатываем деньги, в значительной степени определяет нас.

То, как мы трудимся и насколько серьёзно относимся к своей работе, определяет успех нашего дела. Не важно, бизнесмен ли Вы, или простой сантехник, рабочий. Если Вы работаете как для Господа, то Вы будете успешны, и деньги у Вас будут.

3. Мы, как христиане, не имеем право делать ничего, что разрушает власть.

Но мы должны работать с властью. Если власть нам не нравится, мы можем работать с ней, улучшая её. Но мы не имеем право нарушать заповедь почитания, ведь Богу – Божье, а кесарю – кесарево.

Власть устанавливает законы, и мы по ним работаем. У нас есть возможность их изменять – так давайте их менять. Но мы не должны их преступать!

Если мы исполняем эти три вещи, мы будем успешные и духовные одновременно. Не обязательно человеку быть бедным, чтобы быть духовным!

Выход из кризиса как служение Господу

Не оставляйте попыток что-то изменить, даже когда сталкиваетесь с проблемами в жизни. Не говорите: *«Всё, это воля Господа, раз ничего не получается. Я больше не буду пытаться»*.

Нужно верить и выходить из своей трудной ситуации! Это часть Вашего служения Господу!

Предпринимательство как служение Господу и людям

Если Вы – предприниматель, значит Вы уже даёте людям заниматься созидательным трудом. Воспринимайте своё дело как служение Господу.

Предприниматели должны делать больше для общества, потому что они являются теми, кто лучше понимает устройство общества. Поэтому если Вы являетесь предпринимателем, Вам непременно следует заниматься общественной деятельностью, а не только замыкаться в своём бизнесе.

Корпорации и фирмы призваны производить общественно-полезные товары и услуги законным путём.

Все корпорации, которые зарабатывают деньги не по Божьим заповедям и нарушают законы общества называются **бандами**. Верующие могут быть частью корпорации, но не должны создавать банды.

Если коррумпированный чиновник или бандит разрушает Ваш бизнес, Вы должны знать, что Вы правы! Вы служите Господу, а человек, который разрушает Ваш бизнес – противник Господа. **Пусть это понимание будет давать Вам силу!**

Прибыль – это хорошо или плохо?

По Божьим заповедям, это хорошо. Не нужно стыдиться прибыли, нужно пытаться её получать.

Прибыль – это индикатор создания стоимости. Если у Вас нет прибыли, Вам нужно серьёзно задуматься, почему Ваш бизнес не приносит денег? Что Вы делаете не так? Или Вы неправильно используете Ваш труд, или же Ваш труд неправильно используется тем человеком, который пытается всё организовать.

Не существует библейского учения против получения прибыли!

Поэтому как работники, так и работодатели должны стремиться к получению прибыли. Когда Ваш работодатель будет видеть Ваш вклад, что Вы отдаёте даже больше усилий, чем необходимо, у него будут все основания платить Вам больше.

Часто я слышу, что крупные корпорации – это зло, это от дьявола. Но это ложь!

Чем крупнее корпорация, тем лучше! При условии, что она работает по заповедям Божьим.

Приведу пример – Игорь Сикорский (1889 – 1972). Его знают, как предпринимателя, но мало кто знает, что он был ещё и богословом. Он одновременно взращивал корпорацию и взращивал церковь. И из корпорации люди приходили в церковь, а из церкви люди приходили в корпорацию. И это причина, почему его корпорация была успешна!

Важно помнить: мы в этом мире, но мы не от этого мира.

Конечно, иногда мы вынуждены мириться с какими-то несовершенствами и неустройством этого мира, но мы знаем, что нас ждёт другой мир в царствии Божьем.

Однако пока мы здесь, нам нужно жить так, чтобы потом перед Господом было что ответить. Мы, являясь солью земли, должны расширять Царствие Божье здесь и сейчас!

Преимущества построения бизнеса вместе с другими верующими – взаимное доверие. Доверие между людьми делает бизнес лучше, приятнее и доходнее.

Теория и практика

Если Вы занимаетесь лёгкой атлетикой по 5 раз в день, но делаете это виртуально на компьютере (или мысленно), то вы не станете чемпионом мира в реальной жизни. Поэтому, когда Вы стремитесь достичь преуспевания, не только стройте теории, говорите и рассуждайте, но и действуйте на практике!

Другие материалы по теме: <https://ignc.org/messages/finconf2021/>

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях:



Церковь «Благая весть онлайн», 2021